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  همواره برابر صفر است؟ϕو ميدان عددي  Aكداميك از گزينه هاي زير در مورد ميدان برداري . 3

).(. الف   A∇∇  ب .).( ϕ∇∇  ج .ϕ∇×∇  د .A×∇×∇  

  

بار داراي چگالي aكره باردار به شعاع . 4
V

ρ  در داخل كره به فاصله ) جابجايي الكتريكي(چگالي شار الكتريكي .استr  از مركز برابر

  :است با

ra. الف  
r

V
ˆρ

3
ra. ب  

a
V

ˆρ
3

ra. ج  
r

a
V

ˆρ
2

3

3
ra. د  

r

a
V

ˆρ
2

3
  

  

zyzxVاگر . 5 2
2 Eميدان  ،لت باشدوسب حبر =−+

�

321(در نقطه   :برابر است با) ,,

zx. الف   aa ˆˆ zyx. ب  2−− aaa ˆˆˆ −+− yx. ج              32 aa ˆˆ 32 yx .د        − aa ˆˆ 32 +−  
        
        



    

 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444        20202020        ))))1111((((الكترو مغناطيسالكترو مغناطيسالكترو مغناطيسالكترو مغناطيس        
        80808080        70707070        ))))1113040111304011130401113040((((يكيكيكيكفيزفيزفيزفيز        

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         
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       برابر  ،كه بار به صورت يكنواخت در داخل آن توزيع شده است Rار به شعاع داگر ميدان الكتريكي در داخل يك كره بار. 7
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تواند  رهاي تصويري كه ميتعداد با .قرار گرفته است ،سازند درجه مي 30بين دو صفحه رسانا كه با يكديگر زاويه  qبار الكتريكي . 12
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پيدا كنيد و جواب  rدر نقطه  ،بداء واقع شده است كه مطابق شكل در مرا ميدان الكتريكي و پتانسيل حاصل از يك دو قطبي الكتريكي . 1

drرا براي    .باشد پيدا كنيد ′rهمچنين جوابها را براي حالتي كه دو قطبي در نقطه  ،ساده كنيد <<

  

  

  

  

  

مطابق شكل خم  tو ضخامت  b، شعاع بيروني  a ياي به شعاع داخل ه درج 90به شكل يك قطاع  σيك ميله فلزي با رسانندگي . 2
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شان ن .قرار دارد1Iل جريانممطابق شكل به طور موازي در مجاورت يك سيم بينهايت دراز حا2Iيك حلقه مستطيلي حامل جريان . 4

  :                                                                دهيد نيروي وارد بر حلقه برابر است با


